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Klasė kurioje mokaisi

47 atsakymai

Lytis

47 atsakymai

Man yra svarbūs mano mokymosi rezultatai:

47 atsakymai

Veiksniai, įtakojantys mokinių pažangumą 7
klasė
47 atsakymai

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

7a
7b66%

34%

Kopijuoti

Moteriška
Vyriška

27,7%

72,3%

Kopijuoti

Taip
Ne
Nežinau

93,6%

https://docs.google.com/forms/d/1NNQEg8m0f9hx7Bj-6aVwiE5w_2TLrOYHAE0w9G8WtTk/edit#start=publishanalytics
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Aš Stebiu savo mokymosi pažangumą:

47 atsakymai

Jungiuosi prie dienyno, seku dalykų įvertinimus

47 atsakymai

Mano tėvai jungiasi prie dienyno, stebi mano mokymosi rezultatus

47 atsakymai

Kopijuoti

Taip
Ne
Kartais

21,3%

10,6%

68,1%

Kopijuoti

Taip
Ne
Retai

87,2%

Kopijuoti

taip
Ne
Retai

10,6%

85,1%
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Pastebėjęs ( -jusi) savo pažangumo kritimą :

47 atsakymai

Kiek vidutiniškai laiko skiri namų darbų atlikimui, savarankiškam žinių
gilinimui (bendriesiems dalykams)?

47 atsakymai

Atlikdamas (-a) namų darbus:

47 atsakymai

Kopijuoti

0 10 20 30

jaučiu nerimą

jaučiu nusivylimą savimi

galvoju veiksmų planą, kaip
pagerinti pažangumą

neteikiu tam reikšmės

nieko nedarau, ignoruoju

24 (51,1 %)24 (51,1 %)24 (51,1 %)

27 (57,4 %)27 (57,4 %)27 (57,4 %)

25 (53,2 %)25 (53,2 %)25 (53,2 %)

6 (12,8 %)6 (12,8 %)6 (12,8 %)

5 (10,6 %)5 (10,6 %)5 (10,6 %)

Kopijuoti

iki 1 val.
1-2 val.
2-3 val
3 ir daugiau

19,1%

10,6%
63,8%

Kopijuoti

Neužsiimu jokia pašaline veikla
karts nuo karto naršau telefone,
susirašinėju su draugais
žiūriu televizorių
kita

14,9%
34%

44,7%



2023-12-07 11:52 Veiksniai, įtakojantys mokinių pažangumą 7 klasė

https://docs.google.com/forms/d/1NNQEg8m0f9hx7Bj-6aVwiE5w_2TLrOYHAE0w9G8WtTk/viewanalytics 4/7

Ar gimnazijoje lankai konsultacijas ?

47 atsakymai

Ar naudojiesi korepetitorių paslaugomis? Jei taip, nurodyk, kurių
dalykų ?

18 atsakymų

Aš norėčiau, kad mano mokymosi rezultatai būtų aukštesni. 

47 atsakymai

Kopijuoti

Sistemingai
kartais
nebuvau nei vienoje

8,5%

48,9%

42,6%

Kopijuoti

0 5 10 15 20

matematikos

lietuvių k.

užsienio k.

istorijos

biologijos

fizikos

chemijos.

16 (88,9 %)16 (88,9 %)16 (88,9 %)

8 (44,4 %)8 (44,4 %)8 (44,4 %)

6 (33,3 %)6 (33,3 %)6 (33,3 %)

3 (16,7 %)3 (16,7 %)3 (16,7 %)

3 (16,7 %)3 (16,7 %)3 (16,7 %)

3 (16,7 %)3 (16,7 %)3 (16,7 %)

2 (11,1 %)2 (11,1 %)2 (11,1 %)

Kopijuoti

Taip
Ne
Neturiu nuomonės

8,5%

83%
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Jei į prieš tai buvusį klausimą atsakei teigiamai, kokiomis
priemonėmis to ketini siekti?

40 atsakymų

Ar už mokyklos ribų lankai neformalaus ugdymo būrelius?

47 atsakymai

Jei taip, kokius?

34 atsakymai

Kopijuoti

0 10 20 30

lankyti konsultacijas

daugiau dirbti individualiai

prašyti draugų pagalbos

ieškoti korepetitoriaus

14 (35 %)14 (35 %)14 (35 %)

29 (72,5 %)29 (72,5 %)29 (72,5 %)

18 (45 %)18 (45 %)18 (45 %)

3 (7,5 %)3 (7,5 %)3 (7,5 %)

Kopijuoti

Taip
Ne

27,7%

72,3%

Kopijuoti

0 5 10 15 20

sporto

dailės

muzikos

teatro

kita

20 (58,8 %20 (58,8 %20 (58,8 %

4 (11,8 %)4 (11,8 %)4 (11,8 %)

9 (26,5 %)9 (26,5 %)9 (26,5 %)

6 (17,6 %)6 (17,6 %)6 (17,6 %)

15 (44,1 %)15 (44,1 %)15 (44,1 %)
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Nurodyk laiką, kada dažniausiai eini miegoti? (darbo dienomis) 

47 atsakymai

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Kopijuoti

21-22 val.
23-24 val
po 24 val.

21,3%
27,7%

51,1%

 formos

https://docs.google.com/forms/d/1NNQEg8m0f9hx7Bj-6aVwiE5w_2TLrOYHAE0w9G8WtTk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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